



Odbornici i poslanici pokreta Dosta je bilo potpisuju svečane izjave

## Radulović ne vraća blanko ostavke?

**Beograd** - Odbornik ili poslanik pokreta Dosta je bilo koji bude kršio principe ovog pokreta na koje se obavezao svojim potpisao i bude trgovao svojim mandatom i učestvovao u partijskom zapošljavanju, biće izbačen iz DJB, kažu za Danas u ovom pokretu.

Kako nam je objasnio Aleksandra Stevanović iz Pokreta, zakon će biti poštovan, odnosno mandati će ostati poslanicima i odbornicima kojima pripadaju. Moglo bi se protumačiti da to znači znači da svečane izjave koje su članovi Pokreta potpisali nisu ponov-

### Odgovor Kuzmanoviću

Branimir Kuzmanović je u intervjuu za vaš list oko dogovora o koaliciji na Vračaru netačno rekao da su odbornici pokreta DJB odbili da se dogovori otvore za javnost. I svakome ko bar malo prati šta radimo i govorimo jasno je da nekakvo protivljenje javnosti rada ne može biti politika Pokreta. Odbornici DJB na Vračaru izrazili su bojazan da se dogovori ne pretvore u rijaliti, sa svim negativnim atributima koji uz to idu. Odbornici se ne protive direktnom prenosu dogovora, naprotiv - rekli su u DJB za Danas povodom prethodnijeg Kuzmanovićevog (DS) intervjua. **P. D.**



Mandati ostaju, moguće samo isključenje iz DJB: Saša Radulović

Foto: Nenad Bondević / Folket

no vraćanje blanko ostavki, mada će biti isključenja iz DJB ukoliko se proceni da je potpisano prekršeno.

Odbornici i poslanici Pokreta Saše Radulovića potpisuće, posle Vojvodine, u Beogradu i Nišu svečane izjave koje će uvesti, kako se nadaju u Pokretu, novu političku kulturu i biti moralan čin kojim se podstiče značaj date reči i u politiku vraća osećaj mo-

ralne odgovornosti. Na redovnim zasedanjima biće sagledavan rad odbora i odbornika u otvorenom, konstruktivnom razgovoru, kroz mehanizam formalne retrospektive... Ako je greška kardinalna, ponovljena ili namerna, odbornik će biti isključen iz Pokreta, objašnjava za Danas Jasmina Nikolić iz DJB.

**L. Valtner**

### LDP: Nećemo dozvoliti DJB-u da ucenjuje

LDP ne obavezuju pregovori koje na Vračaru samostalno vodi DS. Mi ne pristajemo na ucene pokreta Dosta je bilo, koji sa sedam odbornika traži da ima celokupnu vlast u opštini. Dogovor na takvim osnovama sa DJB bio bi izigravanje izborne volje birača, budući da je dva puta više birača je na Vračaru glasalo za koaliciju DS-LDP-SDS-Levica-Nova stranka nego za DJB, i zato eventualna koalicija može da se napravi samo u skladu sa realnim odnosom snaga, a to je da DJB-u pripadne četvrtina mesta u opštini. Sve ostalo je neprihvatljivo i bolje je ići na nove izbore, nego praviti trule kompromise, kaže za Danas Mihailo Grupković iz vračarskog LDP.